
SAMOBORSKA RAZGLEDNICA 

Samobor je grad pun iznenađenja. Za svaki dio godine ima nešto posebno zbog 
čega se događaju razne priredbe i zabava. 
U proljeće je cijeli grad pun prekrasnih livada, šuma, voćnjaka i cvijeća koji se 
sunčaju na blagim zrakama sunca. Kristalno čisti potok Gradna uz Vungrišćak sporo 
teče kroz svoje slapiće koji se slijevaju uz kamenje obraslo travama.  
U ljeto naš grad obasjava prekrasno sunce, svi se šeću po Vungrišćaku i kupaju na 
bazenima. Trg je pun ljudi koji se vesele, zabavljaju, špicaju vodom... 
U najvećoj slastičarnici u gradu „U prolazu“  tada vlada velika gužva jer svi žele 
okusiti malo domaćih, vrućih kremšnita. 
U jesen je grad ukrašen s puno boja: smeđom, crvenom, žutom i zelenom bojom 
lišća raznih pravilnih i zakrivljenih oblika. Na lišću su tu i tamo kakve kristalne kapljice 
u kojima se vidi odraz lica. Kiša neumorno pljušti pa ponekad daje nekakav tmurni 
doživljaj. Ali djecu to ne sprječava. Ona se igraju, špricaju, skakuću po lokvicama i 
zabavljaju, dok malo stariji sjede u svojim kućama i čekaju da prođe kiša.  
U to vrijeme je na trgu samoborska salamijada na kojoj je puno različitih znamenitosti 
i zanimanja. Pod velikim šatorom ljudi izlažu svoje radove koje su s velikom mukom 
izradili. Prolaznici kupuju, degustiraju, voze se kočijom po trgu, vesele se.  
Najljepši dio godine je vrijeme Božića. Tada je cijeli grad prekriven snježnom plahtom 
po kojoj padaju stotine prekrasnih pahuljica. Grad je ukrašen predivnim plavičastim 
lampicama. Drvoredi su osvijetljeni tako da se kroz cijeli trg vide razni puteljci. Na 
glavnom mostiću koji vodi do crkve lampice se presijavaju kao da polagano padaju u 
vodu. Na sredini trga nalazi se široki prekrasno ukrašeni visoki bor, a pored njega 
svjetleće jaslice kojima ljudi prilaze, dive im se, fotografiraju se pored njih... Svi su 
ljudi tada sretni, pjevaju božićne pjesme, kližu se, raduju.  
A nakon blagdana dolazi i zabava. To je kod nas Samoborski fašnik. Ljudi tada 
potpuno zaboravljaju na svoje probleme i samo se zabavljaju. Postavljen je veliki 
lunapark u kojemu svira glasna glazba, a svi se voze na različitim spravama. Neke se 
sprave dižu u zraku i okreću, neke su za malene, neke su strašne, a neke i smiješne. 
Postavljen je i veliki šator u kojem se odražavaju razni koncerti poznatih osoba. Tada 
se svi ludo zabavljaju i žele da  fašnik nikada ne završi.  
Ali sve jednom mora završiti, pa tako i fašnik i sve se opet vraća na staro. 
Koje god da je vrijeme u godini, bilo kiša ili sunce, Samobor će uvijek biti poseban. 

 

Bernarda Kramarić, 8.a 

 

 

 

 



Samoborska razglednica 

 

Samobor je maleni grad u blizini Zagreba. Po mom mišljenju, to je jedan 

prekrasan gradić u kojemu je uvijek lijepo, a najljepše sada – u jesen. 

U jesen dok zlatni listići lepršaju i igraju se u zraku, voda iz fontane veselo 

poskakuje, a sunce ju obasjava kroz golo drveće. Tada je definitivno 

najljepše. 

U jesen je najljepše, a najzanimljivije u doba fašnika. Tada doslovce cijeli 

grad blješti od svjetala koja dopiru iz lunaparka u kojem istodobno odjekuje 

smijeh i vrištanje zbog svih mogućih ludih vožnji dok izvan lunaparka na 

svakom uglu za malim drvenim stolovima sjede simpatični, vedri i nasmijani 

prodavači čokoladica, bombona, kiselih trakica, šećerne vune i još mnogo 

toga! Iako je, kao i uvijek u to dobra hladno, ta hladnoća nikoga ne 

sprječava da hoda vedrog i ozarenog lica. 

Da, u jesen je najljepše, za fašnik najzanimljivije, a u ostalim danima u godini 

divno je otići u šetnju Starim gradom do vidikovca s kojega se pruža 

fantastičan pogled na Samobor, Zagreb i ljude na trgu, ulicama, na tržnici... 

Kada sve zbrojim Samobor je uistinu divan mali grad, ništa nije savršeno, ali 

radije bih živjela ovdje nego bilo gdje drugdje! 

 

Marina Anić, 8.b 

 

 

 

 

 

 

 

 



SAMOBORSKA RAZGLEDNICA 

 

Možda nije najveći, najljepši, najbolji, ali je moj. Meni je. Moj Samobor. 
On imo mnogo ljepota koje mogu vidjeti svi, ali ja ću sada govoriti o onim 
nevidljivim ljepotama, uspomenama.  
          Znate, kada negdje odrastate, na to mjesto gledate drugačijim očima. 
Vidite sve, i dobre i loše strane. Istina je da mnogi ljudi, pogotovo mojih 
godina, žele otići, govore kako mrze ovaj grad, ali ne mrze oni grad, oni 
mrze ljude. Od toga nikada nećete moći pobjeći. Svugdje u svijetu, biti će 
ih i previše. To nema nikakve veze s gradom.  
Kada prolazite nekim parkom, imajte na umu da svaka od tih klupica ima 
svoju priču. Svaka od njih je, ili je bila „nečije mjesto“. Nečije uspomene. 
Kada prolazite pored dječjeg vrtića, možete samo zamisliti koliko se 
mladih zaljubljenih parova ušuljalo unutra, pa u tišini promatralo zvijezde i 
oblike oblaka.  
Istina je, naravno da se na neke od njih taj isti par više nikada neće vratiti. 
Toplinu kojom su ju grijali u ljetne večeri, sada ispiru hladne kiše. Žalostan 
je taj prizor. Budi mnoge osjećaje; sjetu, tugu, sreću, ali zaborav ne, 
zaborav nikada. Zato će takva mala mjesta uvijek buditi toplinu oko srca. 
Ona su veći dio nečije ljubavi prema svome gradu.  
Možeš otići, ali uvijek ćeš se vraćati. Svome gradu, uspomenama, starim 
mjestima. Uz njih, uvijek će ti se vraćati onaj miris toplih kremšnita, uz 
smijeh s najdražim prijateljima, te fašnik i miris krafni i toplih kestena, pa 
ono pravo, ljeto, bazeni. Miris svijeća u proljeće, tada grad naljepše 
izgleda. 
          Znam da ovim neću privući mnogo pažnje starijih osoba, ali bili su i 
oni mladi, zar ne? Bili su i oni kao mi, imali su i oni svoja mjesta, svoje 
uspomene, prve ljubavi, pa konačno, to i je jedno od najuzbudljivijih 
razdoblja života, a Samobor je definitivno jedno od najboljih mjesta za 
nekakve životne lekcije, jer koliko god će te ljudi nekada prevariti, izdati, 
uništiti, uvijek ćeš moći naći utjehu u samoborskim ulicama, u nekome tko 
te voli i kremšnitama. 

Marija Vlahović, 8.b 

 



Samoborska razglednica 
 
Pred vama je vikend i ne znate kamo bi išli? Dođite kod nas u mali grad 

Samobor gdje se uvijek nešto događa. 
Samobor je mali gradić koji je smješten samo 15 minuta od grada Zagreba. Na 

ulazu u grad naići ćete na nekoliko malih robnih kuća, te Južno naselje, prvo 
izgrađeno naselje u Samoboru. Centar Samobora je Trg kralja Tomislava do kojeg 
ćete doći ako idete glavnom, Perkovčevom ulicom. U njoj se nalazi puno malih 
trgovina i restorana. Malo prije trga nalazi se glavna samoborska crkva, Crkva sv. 
Anastazije. Iznad trga je hotel Lavica gdje, ako dolazite na više dana, možete 
prenoćiti. Od hotela Lavica kreće nova samoborska šetnica koja prati tok potoka 
Gradne. Šetajući šetnicom doći ćete do bazena Hidropatsko i manježa gdje možete 
jahati ili iznajmiti kočiju i malo se provozati po gradu. Na vrhu brda nalazi se Stari 
grad koji se može slobodno posjetiti. Samo pratite šumski puteljak.  

Zimi je Samobor jedan od najlijepših gradova u Hrvatskoj. Cijeli grad je pun 
lampica, a svi borovi i sva stabla su okićena. Prava zimska čarolija. Na trgu možete 
probati domaće kuhano vino i piti ga uz 5 metara visokog snjegovića ili pak otići do 
bivše vojarne Taborec i malo se zabaviti uz klizanje.  

Glavni događaj u Samoboru je fašnik koji se tradicionalno održava već više od 
180 godina. Svake veljače ljudi iz cijele države dolaze u Samobor na fašnik kako bi 
se zabavili u lunaparku ili u šatoru uz živu glazbu i kuhano vino.  

U proljeće možete doći na Salamijadu i probati neke domaće proizvode. To 
doba je najbolje da probate samoborski kolač –kremšnite.  

Početkom ljeta, ako niste na moru, dođite na bazene Hidropatsko i osvježite 
se u dva bazena, dobru glazbu, hranu i piće.  

Ako ste ljubitelj klasične glazbe i želite nas posjetiti u jesen, onda je Samobor 
pravo odredište za vas. Samoborske glazbene jeseni su poznate u cijeloj Hrvatskoj. 
Toliko su poznate da nam u goste dođe čak i predsjednik republike.  

Prije nego što nas napustite, posjetite Muzej grada Samobora i galeriju Prica. 
Nemojte zaboraviti kupiti Bermet i Muštardu od bivšeg gradonačelnika Filipca. 

Nadamo se da ćete nas posjetiti i da ćete uživati u boravku u Samoboru. 
 
 
         
 

         Martina Krčmar, 8.b 
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Samobor je mali gradić pun sreće i veselja. Kroz ovaj tekst potaknut ćemo vas na 
obilazak grada Samobora, te vam otkriti jednu malu slatku tajnu kojoj nećete moći 
odoljeti. 
Pogledate li oko sebe, vidjet ćete lijepe boje Samobora, osjetit ćete hladni povjetarac, 
svježi zrak, te probati nešto najfinije zbog čega ljudi diljem grada te mnogobrojni 
drugi odlaze sa smiješkom i nadom da će nas opet posjetiti.To je ta mala tajna kojoj 
nećete moći odoljeti, a to su samoborke kremšnite. Probajte ih i uvjerena sam da će 
vam se svidjeti! 
Uskoro nam dolazi Božić, a uz to i fašnik koji će vas ugodno iznenaditi. Moći ćete 
vidjeti mnogobrojne ljude koji će se potruditi da vas zadovolje i da ih napustite sa 
smješkom na licu. 
Trebali biste se provozati u autićima ili u renđžeru, ako želite malo žešću zabavu. 
Nakon svog tog ludila napokon nam dolazi proljeće, razdoblje buđenja cvijeća i 
pupanja mnogobrojnih voćki. Sami miris će vas oraspložiti, te vas natjerati da se 
zadržite cijeli dan s voljenom osobom, što će vam se izuzetno svidjeti!  
Ako se uputite prema Vungrišćaku o kojemu ste već sigurno nešto čuli, zateći ćete 
muzej koji ćete jednostavno trebati razgledati.  
Nakon hodanja i hodanja ugledat ćete Vungrišćak do kojega smo napokon stigli. Sva 
ta priroda oko vas i te ljepote natjerat će vas na razmišljanje zašto ovo niste napravili 
prije. Pogledate li malo bolje, naći ćete se među malom dječicom koja će vas vratiti u 
djetinstvo i sjećanje na to kada ste vi bili maleni. Produžite li korak, vidjet ćete bazene 
zbog kojih puno mladih i starijih ljeto provede odlično, sigurna sam da nećete moći 
odoljeti i da ćete jednostavno morati doći i malo se opustiti, staviti misli sa strane, 
razmišljati samo o sebi.  
Garantiram vam da ćete mi biti zahvalni na svemu ovome! 
Nadam se da ćete uživati u ovim pustolovinama, te nas ubrzo posjetiti. 
 

Ivona Mažar, 8.b 


